

幸福来得太突然了——

# 给前女友的手机号发短信，回话的成了我妻子……

## 和前女友分手后， 我仍坚持给她发短信

经常往前女友的手机号上发短信。不要因为电影里的情节就把这事想得很浪漫唯美。因为我不是天天发，不是写情书，也不是乞求她回心转意，而是发泄我的情绪，每次发短信的时候是思念、回忆、伤心和报复心理并存的。

为什么我会往前女友的手机号上发短信？故事得从大学里说起。

我们都是理科生，同年级同专业，最初我还因为在一个“狼多肉少”的班级里找到了“高白瘦”的女朋友而感到自豪。我们是大二在一起的，大二大三那两年都甜蜜恩爱，而且我们俩都是学霸，家里条件都不错，羡慕旁人。那时班里就流行一句“最烦的不是看到学霸秀成绩，情侣秀恩爱，富二代秀名牌。而是看到学霸秀成绩，情侣秀恩爱，富二代秀恩爱”。可到了大四问题来了，教授说我们专业有一个出国留学的名额，经过成绩、家庭背景和经济条件各方面审核，最后变成我和前女友的竞争。其实她那时的成绩是拼不过我的，我很为难，怕她输了会伤心，可是没想到她居然说：“虽然我真的很想去美国学习，但我不跟你争了，毕竟一个家庭里，男人成功才是真正的成功，我等你。”这话多感人？可她有天给我留了个短信说要出去散散心，过一个月再回来准备论文，她室友说她是去不成而伤心。我心想，她如此割爱地把机会留给我，我是不是也应该为她考虑？

经过一整晚的思考，我决定让她去留学，我留下来等她。教授对于我的主动退让非常敬佩，他不知道我们是情侣关系，但也为我感到可惜，他当然知道这个深造更适合男生。分别前，我和前女友都依依不舍，而且我总觉得异国恋，是个挺冒险的事，但我还是会坚持。只是没想到，她离开后不到两星期就说要分手。她说她受不了爱人不在身边关心她，哪怕电话再同步，也比不上身边男人的一杯咖啡。

后来听同学说，前女友早在大二时就办好了各种护照之类的，为的就是抓住毕业时这个留学的机会。所以说，她提出把机会让给我都是假的，是演苦肉计而已。而且还有个女同学说：“说不定跟你在一起就是假的呢。她在你之前有个男朋友，甩了没一周就跟你在一起了，看中的就是你成绩好，可以辅导她。”

我非常不甘心！那个留学机会我也很期待的好么！她远在太平洋彼岸，她把一切删除我就找不到她了，唯一的发泄口就是给她发信息，这也是对付失恋的一个好方法。首先，我确实是非常伤心，大四第二学期，工作没找论文也是敷衍了事，光伤心去了。有时午夜梦回，半醉半醒的时候就给她发信息，或骂她，或表达思念，或深情唤回她……有时醒来看到给她发的信息，真觉得自己没面子，不够爷们。不过也庆幸，不管是好的坏的，她都看不到。

也正因为看不到，所以我才敢放肆继续发信息。这样过了三个月，晚上发信息居然成了一个习惯，就像写日记一样，也像对她倾诉，把自己遇到的一些事情和问题发过去，有时也会因为见到我们曾经经历过的场景而有些怀念。

总之，觉得这个习惯一形成，就难以戒掉。就这样，到了第八个月，“前女友”居然回信息了……

## 幸福就这么来了

“你已经给我发了两周信息了，请问我们认识吗？我没存你的号码，我朋友中也没有人有你的号码！不要这么诡异好不好？”这是回复的第一条短信。我才觉得诡异呢，这号码明明是我前女友的！莫非，她又回国了？也不可能，她至少要学习两年。我这时猜到，可能是别人用了这个号码，但想着以后不能再发信息了，不然就真是打扰别人的生活。

于是我回复说：“不好意思，这个号码以前是我

倾诉/戴军文/刘艳

前不久，一位马航失联乘客

的母亲突然打通了失联儿子的电话，但对方接听的却是一名女性，地点在长沙。

原来，这位母亲由于念子心切，便用拨打儿子手机号的方式排解心中的思念。没想到这个号码已被通信公司收回并给了长沙某女子使用。

看到这则新闻，今天的倾诉者突然也想到了自己和妻子的爱情故事，就是因为一个被弃用后又重新使用的手机号码而开始的。而这个手机号码，原本是他前女友的，现在

却是他妻子的。他说他就像这个手机号码一样，被前女友抛弃，又被妻子捡到……

前女友的。以后不会再打扰你了。”发完我又后悔了，她肯定不会相信啊，还会认为这种搭讪方式多低级啊。可是她居然回复说：“没关系，你这两周的每条短信我都看了。你可真是个至情至圣的男人，对前女友用情很深啊。不过你也应该向前看，想想那句大俗话，天涯何处无芳草！”我不知道怎么的，又给她回了信息，聊了一下自己的心情。

就这样一来一回，我们聊了一个小时。

第二天晚上，我居然又有了给她发信息的冲动，忍到11点，最终没忍住，发了一条“嗨，睡了吗”这种傻不拉叽的话。不过也就是这样的话，又打开了我们聊天的的大门。这次除了聊我，还聊了她。她是快毕业来长沙找工作的，最近在实



相识独特，婚纱照也独特。

习。就这样聊了几个晚上，有天我故意到了她实习的地方，给她发信息：“我刚路过你们公司附近有点事，有没有兴趣一起吃饭？”那天她拒绝了，因为她觉得“我今天感冒，脸色不太好，估计明天也好不了，后天吧。第一次见面，不能把你吓着。你可是我在长沙交的第一个朋友”。她都把我当朋友了，我当然有耐性等。当天晚上聊天，我又问她喜欢吃什么，好早早地订好地方吃饭。

见面那天，她并没有让我惊艳，远没有前女友漂亮，但她很有礼貌，很聪明。她说：“我没你前女友漂亮吧？”我说：“不是，我前女友也一般。我不是说你一般……”她笑：“不用否认，你在短信里说了，她是蛇蝎美人，可见她美得不可方物。”我觉得尴尬，她又说：“不过，能和蛇蝎美人谈恋爱，也说明你有能耐。我猜的果然没错，你很帅。”

那天我们只吃了饭，但那顿饭吃了两个小时，我们一直聊天说笑，但并没有刻意找话题。后来我们就更加频繁地联系了，联系方式也从单一手机号增加到QQ。三个月后，她实习期满要回学校办点事，我发现此时我对那个手机号的依赖变成了对她的依赖，听说她要回学校，突然感觉很失落。我想，我可能是喜欢她了吧，但是我不敢承认，也不敢再谈恋爱。

倒是她主动说：“我要回去一个月，你有话要对我说吗？我要根据你的话来决定是否还回来工作。”我想了一下，这是什么意思？她有些不好意思，说：“看来女生真不能太主动。”我马上说：“不是，我是在想你的话是什么意思。你是说会为了我留下来工作吗？”她含羞点点头。我一阵心花怒放，没想到分手一年后，又有了恋爱的感觉，轻轻地碰了一下她的手……

现在我们结婚三个月了，她已怀孕一个月，感觉很幸福。多亏她捡了我前女友的号码，也多亏她捡了我，不然我还在继续颓废着给前女友发那些她根本看不到的短信。

“信”爱主义

## “女神”高圆圆 他不来，时光不老

圆圆你好：

你出道至今拍了不少单影，但你有好几年都半红不紫，直到2011年，杜琪峰的一部《单身男女》让你瞬间成为女神。

我有个朋友在北京，和你是邻居，她说你非常单纯。另一个朋友说你话少，如果导演找你谈戏，你可能半天都开不了口。你像个游离在娱乐圈外的人，但这样的你却生存了下来，这真是奇迹。2012年，已经开始大热的你接拍了陈凯歌的翻身之作《搜索》，但这部被寄予厚望的作品并没被广泛“搜索”，倒是你搜索到了赵又廷。

经历两年的热恋，你们终于扯证。当所有人祝福你的时候，他却忘记了，你曾经也情海折腾，甚至，不省心，不顺心。

最早是张亚东，你和他好的时候，他却拍到与徐静蕾携手逛街。后来是于小伟，据说在一起也不容易，因为男女名气差距大，分开了。2007年4月，恢复单身的你遇见“阳光灿烂”的夏雨，合作话剧《艳遇》，传出恋情。但夏雨似乎与袁泉并未分手，所以你背负沉重的“第三者”、“狐狸精”骂名。不过，这段感情最终急遽收场，因为夏雨和袁泉结婚了。果然是“艳遇”，而你再次单身。

你像许多对感情纯粹的姑娘一样，一心想找一个人结婚，但感情并不顺遂。我甚至可以想象你在爱情的世界里跌跌撞撞的样子，一路曲折，即使犯错，也应该不是故意的，因为你可能不知道，可能是没有发现。但经历过这些，你终于遇到赵又廷，一个对的人。

你说，这次感觉特别顺。是的，遇到对的人，一切便都顺了。如果人不对，怎样都别扭，怎样都是错。你这两年总是特别开心，不辞辛苦，飞到台湾，机场到处都是你们的身影，迫不及待地热吻。爱上了，就一定不会不管不顾。

婚礼上，你说：“终于等到你，还好没放弃。”爱情就是这个样子，总是要遇到许多人，才会遇到对的人，总是要走过许多路，才会找到正确的路，而在那个对的人出现之前，所有的一切都是试验。

你还说，这段感情让你明白，付出也挺好的。因为享受了太多父亲和哥哥的关爱，现在的你开始享受对爱人的付出，这是爱情的教益。而赵又廷则说：“遇到你，才算没有辜负自己。”

是的，人世间，最重要的是遇到真爱的人，对的人，要不然，真的有点辜负自己。而这世界，



有多少人在辜负自己啊？！我认识许多不相信爱情的人，他们被爱情伤了一次，便从此自甘堕落，或者将自己包裹在茧里，过着暗无天日的生活，自以为安全无忧，其实，是在浪费生命。

而生命，是不可以浪费的。如果没有爱，活再久又怎样？如果没有爱，生命怎么能绽放？我想起你拍的《咱们结婚吧》，女主角总是执著地寻找真爱，但现实却给了她沉重的一击。只是如果没有这么多波折，如果没有这么多眼泪与苦涩，你怎么能感受到爱情甜蜜的味道？

所以，每一个女孩，都不要恐惧爱情。哪怕曾经受过伤，但一定还要抱有希望。在最爱的那个人没到之前，你要始终相信，你是只负责，美好，鲜妍！

或许，这才是你给许多女生的最好启发。

祝，婚姻甜蜜，早生贵子！

一个始终相信爱情的人：陈保才

2014年12月3日

作者介绍

陈保才：著有《恋上你的味》等书，脱口秀节目《情感正能量》策划及主持人